I

FAN—2#1F 1892F(CRIELER Y DI FRFEKIRDTEHA
TSVEFIX—=A—T I RAVEIRD TS VA AFUR T AUA,
ANRA VMt REMCTIBEZH S5 BEBEED/\ A H—KY
AF—)VzERALERFM CREG. HElECENcRmez g
LTWET,

FAIR—=2 - TSVBNICRMZERLTVWET {sE B

AUVIFI-AF=ILD A —
(ARV—FRUIUVTH)
FIRNDRENA XR— VB0
BRETAP—TT,

ATFIVADA Y —
(RRL—=FRUZUVTH)

A AR~V MEBIR DR T L AR
WHIM OREICH—RYBEDHELTIE
BSENVRRBCBBDHTT .

TY DALY —-TSRAFYIKRIF
SUYTRIL P —EBIEDED
VRO VRTHELTVET .

JIVIAIVE

(REFADFOVE)
FAOVTASAYNIYUIAV A=A D
BN ZIR DA TERM  IRINEHEWVLD T,

DA YNREBRS A HEERFICIEREHETT .

FZAR— - TSUICIE | Arrorr-
MSFS (BARSEEH) H | U T |
RRLTHOHFT A~~~

115



L

ATB - F14 R9T 52 « VAT L

Advanced Technology Brushing System

FXRK—21t ATB IS 3EHEMDEFRAICED.
VIOV ITRNBREINVRDIERZRIRLE LT,

OMBDHEEARICELY., KM UNOFTFF) T4 EOMERE 2 FH,
OEBEDWEILLYTI =T ZT/HNURYMIHFIEE,
OYVAYH—NARANFAALT 4T X2 FOFRAICEVED L/ HAIEE,
OREDREEICEL Y., #H42LERROHE (CERTTRE,

BEZEETE—LHEE MHEERE DL

ATB RER & ATB

116



L

liik=3

OxI> &bk

O HENEE

O ERES

O7IVIFKA—Ib

OF 7 1B BB CEEEERFIN Oz £tz o£R
L4

MEl=

G598 [EEEERE (min ™) YV AHREE (mm) % V)& E (mm/min)

(¢ mm) €3Iyzvybh | Uz v b o= =21, 2 b2t I SS/ T b2ty I SS/

MT mr | FZIMT] TS 2T | assm PRI | 250 | asE

70~100 | 1500~2000 | 1800~2200 | 1400~1800 | 0.3~0.5 05~1.0 | 0.75~1.5 |1500~2000 | 1000~1500 | 500~1000
125~150 |1200~1600 | 1500~1800 | 1200~1500 0.3~0.5 0.5~1.0 0.75~1.5 | 1500~2000 | 1000~1500 | 500~1000
175~200 | 1000~1300 | 1100~1500 | 800~1000 | 0.3~0.5 05~1.0 | 0.75~1.5 |1500~2000 | 1000~1500 | 500~1000

*EIVy MIZT — 7—7F BN TOBRETHENIT 2, MDY -5 MEHERL)
¥z T MIPICERIICY —5 2 MG, (EIMEEEETIHEY & 5 HEF & H#HE I3 )
* NI4T =22 hELTOMT

HREFE=Vzy MIIT

ZHEE

NYERITARNT TV ERESENICHTTLLES L,

4 e I
W7 7Ok P
-
3 EDAE B> TEAIC/NU DG DS
JsvmEEsm CCW
EDbAE
,Dg«"
J—" / EDAE @b TEMIC YD BEE
JsvmEssE CW
EbAMmE
\ J

117



I

118

HEHER (BE)

EHES (RE) LB LU
I5o& RERE
Omm) mE me e mE me | mE |ORW
#60 (91.5) & #80 (91.2) {fi& #120 (91.0) k& #180 (30.9) A& #320 (20.6) {i#& (mm)
(M) G:) G)) ) G:)
50 604 912-1501 | 15,500 604 912-4001 | 15,500| 604 912-4211 | 15,500| 604 912-4311 | 15,500 604 912-1511 | 15,500 25 A
G 70 604 913-3001 | 19,400 604 913-3101 | 19,400| 604 913-3201 | 19,400| 604 913-3301 | 19,400( 604 913-3401 | 19,400 25 B
(> 100 604 914-3001 | 24,000 604 914-3101 | 24,000| 604 914-3221 | 24,000 604 914-3321 | 24,000 604 914-3401 | 24,000 35 C
QD 125 604 916-3501 | 30,700 604 916-3101 | 30,700| 604 916-3201 | 30,700 604 916-3311 | 30,700( 604 916-3401 | 30,700 40 D
150 604 916-3021 | 45,000 604 916-3111 | 45,000| 604 916-3211 | 45,000| 604 916-4311 | 45,000 604 916-3411 | 45,500 40 E
175 604 916-3041 | 53,700 604 916-3131 | 53,700| 604 916-3231 | 53,700 604 916-3341 | 53,700( 604 916-3431 | 55,200 40 F
=SB E v#)
BhHEIR (EZE 4 Ve
EHES (RE) LB
. PN
P wa | RUA
Omm) mE mE mE mE mE mE Farhe
#60 (@1.5) | {fi¥& | #80 (@1.2) | {fi¥& | #120 (21.0) | {fi¥& | #180 (20.9) | {fi4& | #320 (20.6) | {fi*& | #500 (@0.5) | {fi#& | (mm)
G G (G G:)) (M) G))
150 |604 916-3051|40,700(604 916-3141]40,700|604 916-324140,700(604 916-3351 (40,700 604 916-3441|41,900| 604 916-3541 (42,500 25 ESES
((W 150 |604 916-3091(41,400(604 916-3181|41,400|604 916-328141,400(604 916-3391 |41,400( 604 916-3481(42,900| 604 916-3581 43,400 25 AflER
150 |604 916-3071|41,400(604 916-3161|41,400604 916-3261|41,400(604 916-3371|41,400(604 916-3461|42,900| 604 916-3561 43,400 25 ZiEE
jﬂ)} KT R TR BRESHGTT.
AT E RS R A Y 7.
—— -~ ~
= —
BEMEIR (SBE4—-E )
EHES (@) LB
. FUL |,
TI8%& Bx [NUNA
(@mm) = = = =% =% =% H1
#60 (21.5) | flitk | #80(01.2) | {fis | #120 (31.0) | ffi#% | #180 (20.9) | ffit& | #320 (20.6) | {fi4E | #500 (20.5) | fi#& | (mm)
(M) (M) (M) (F) (M) (M)
150 |604 916-3061|45,500(604 916-3151|45,500(604 916-3251|45,500(604 916-3361|45,500604 916-3451 47,000/ 604 916-3551|47,700 40 ESES
qyf 150 |604 916-4001(46,200(604 916-3191|46,200|604 916-3291 |46,200604 916-4301|46,200/604 916-3491 (47,700| 604 916-3591 48,400 40 AiEE
150 |604 916-3081(46,200(604 916-3171|46,200|604 916-3271|46,200(604 916-3381|46,200/604 916-3471(47,700| 604 916-3571|48,400 40 ZiEE

jﬂ)} KT N TR BRBEEGTT,
KETHIE LR ERS LRI ) £ T,

BEREAER/ 7 —

@ 12X —b v

O D12 —bI v T — /\—FH
- e JN—
uE W R & en | AR 7=
215B0003 ATB 7S5 Q50 Y v> 7ty b A 16,700
215B0001 ATB 7S5 Q70 Y v> 7ty b B 16,700
215B0002 ATB 75> QI00 A v> 7ty b C 18,400
Q@71 AXI)VT7—/\—FMA-25.4F
nE m R & ne Eﬁﬁ“
215B0006 | ATB 75 QG125 B7 4 74—ty b D 46,340
215B0007 | ATB 75> @150 B7 4 74—t v b E 49,000
215B0008 | ATB 75 G175 74 74—ty b F 51,840
215B0005 |[ATB 75 4—EBIR74 74—ty b G 51,170

* FEEERICB T I A AINT-—N—EHBLTSH
*FELCABRUVMEREEET 2HBE/ T80 E
* MHA% S H B BIR & DA% 2 1B

NEHA,
Yo

[*1 73

Q@A AIVT—/\—
BT =4l

c FRBOIE OEER 2D/, BFEKVEDNRERPHETRAY . REMRISE LEREZMITTEAL T,
07 T DHHADERGITIE. WBADENWKSHEERICEEL T EEL,

kU L OURHE Tube IEERICIE L TRIEET T,



#%|lD AT R m &8 & B B
7Y g PUL| witE | EGR B e B B I3
& | (mm) | BE (min®) | MM g | MM g | M| @ | . | A | | (i
b: b (mm) (mm) ®015 | gy | 020 | (my | #0.26 | my | ®035 | (v | 050 | (o)
uyg-avy
RING-LOCK 32 | 10 7 20,000 = — | 11310 | 4100] 11311 | 3600 - - - =
38 | 12 | 10 20000 | 11316 | 5700) 11317 | 3600| 11318 | 36000 11319 | 3600 - -
$6mm _ _ _ _ _ _
50 | 14 | 13 | SUVR| 15000 | 11331 | 6400 11334 | 4,700
63 | 16 | 19 15,000 - - | 11346 | 5500 - — | 11348 | a900] - -
76 | 18 | 23 15000 | 11361 |10600) 11362 | 6100 - - | 11383 | 5100] - =
Uyyo.-avy
RING-LOCK
75 | 12 | 18 |.28MM | 50000 611131 | 2800 611151 | 2800
vevoft| O - *
57497
RUFTUF
20 | — | 29 20000 | 30302 | 3800 - — | 30304 | 3000) 30305 | 3000 - -
23 | — | 29 ,./";6;“7"{‘# 20000 | 30308 | 4300 - — | 30310 | 3300) 30311 | 3,100) 30312 | 2,900
30 | — | 29 20000 | 30314 | 6100 - — | 30316 | 3800) 30317 | 3800) 30318 | 3,600
9U2ﬂ7#¢IUF gﬂ
CRIMPED-END -
95 | — | 32 12,000 = = = = = — | 500101 | 2300 - =
»6mm
12 | — | 60 |50y 12000 - - - - - — | 500111 | 2400] - -
19 | — | 64 4,000 = = = = = = = — | 509100 | 4,200
TYUYS.-Ov9
TY-RING-ROCK
38 6 10 20,000 = — | 11723 | 4800 - - | 11725 | 4400] - =
d6mm
50 7 13| 50| 15000 | 11781 | 5700| 11732 | 5.400| - — | 11734 | 5400 - -
63 8 19 15,000 = - - = = — | 11741 | 5400] - =
76 8 23 15,000 - - | 11750 | 8500 - - - - - -
TYIYR
TY-END
17 25 15000 | so700 | 5400f - — | 30702 | 5000] - - - =
$6mm
24 25 | ymy| 15000 | 0705 | 6800| - - | 30707 | 5700] - - - -
31 25 15,000 = = = — | 30712 | 6800 - — | 30714 | 6000

*FELARRMEIREERT2HE/ T EVET,
* A% IS T BB & DA% % B#l.

S
) < —
1

EREOLy °FEELOLD. BESUROREAPHETRY. RLHRICHLA(EREEMHTTRAL T LS
A IR 0TS OMWHADERMIHE. B®BHDAENESHEICEE LT AXL,

119



120

Z27L2914v— BT TSV

HHETE 1E
1
#ID AT BAES SR R
753 = witx | EEH = 1 [-E3 £ A
& ﬁﬂ); R (min®) | MM g |OMM O g | MM
b: g (mm) (mm) ®015 | (my | 9026 | oy | 9035 |
5792
RUF TUF
20 = 29 20,000 § 30326 5,200 30328 4,800 30329 4,400
23 — 29 /tl;6317n{\1 20,000 § 30332 5,400 30334 5,000 30335 4,900
30 = 29 20,000 § 30338 7,400 30340 5,800 30341 5,700

HHTETERL 1E
#%| D | A | T | B |axze w ® £ B B
777 smg PUL| mg | EER BE mE | & @ o
& o mm mm

s (nﬁ,) (mm) (ﬁm) (mm) | (min") 6013 '(mps $0.20 1(%}
U509 | 6 | 10 | 25 13 | 15,000 11094 4200| 11095 3,600
RING-ROCK

% e | T

BE | SrUUR i PE-IA
B (M) ‘ D ‘
NI

RSA TP =]\=| 75120 #6 3,500 Fo177-n

cHTETER{T 1@
1
#a[DTATT] Toxga @ & & = & ]

75 gepmpg | MUL| mitE | ERR mE 1B g ® R #
&5 & | (mm) | ®E (min') | #120 | flif% | #180 | A% | #320 | fliAs

) ) () ) (H)
AT 1Ib-E
Ik
KORFIL-END 10| - | 25 8000 | 30488 |3800| 30489 |3,800| 30490 | 3800

15 | — | 25 | UMM 5000 | 30402 |4200| 30493 |4200| 30494 4,200

2 | - | 25 5000 | 30496 |4.800| 30497 |4,800| 30498 | 4,800

28 | - | 25 5000 | 30500 |5800| 30501 |5800| 30502 | 5800
I 1Ib-E
V>vo.-avo
KORFIL-END 38 | 10 | 6 20,000 | 11446 |2,300| 11447 |2.300| 11448 | 2300

50 | 10 | 11 | P8 15000 | 11449 |2400| 11450 |2.400| 11451 |2.400

63 | 13 | 17 15,000 | 11453 |2500| 11454 |2,500| 11455 | 2,500

* FELARRMMEIREERT 2BEN T EVET,

* A% I THEBLIR & DM 2 B#.

BRBOLE OEERENDH. BB LVENDREECHET RS, REMRITE L EES AT TERL T EZ,
A R 0TS OBBADETIFIE. ©BHDRNESHEEICEE LT AE,




g

O muml® mmmm
AYvIISY HHEEA | B
7 —I\— BRARE
% & TLY—& FULE R 10
B " F—= ElERE
(¢ mm) i) (¢ mm) (mm) (min ) (M)
608131 65 M10x1.5 0.35 20 12,500 2,500
N H—FK
ZF—I
608151 65 M10X1.5 05 20 12,500 2,700
616
iy 65 | ZL-FK—J| 035 20 | 12500 3,800
NTH—K>
AF—=I) 16
608151 65 |znli—n| os 20 12,500 3,500
AI—FK—=JL - . ’ ’
608331 65 M10x1.5 0.35 20 12,500 3,700
SR S 608351 65 M10X 1.5 0.5 20 | 12,500 4,300
613142 75 M10X1.5 0.2 23 12,500 2,900
N H—K>
AF—=I)
613162 75 M10x1.5 0.3 23 12,500 2,900
+ + ' o ay —
ANNIWVTSY (T 1 B
, T —I\— BRARE
T D4 Y—% FILE - Bl
LT ® # ) e ERH
622131 .| 100 | M10x15| 035 22 13 | 12,500 2,700
N H—KR>
AF—=IJb
622151 4 100 | M10x15 | 05 22 13 | 12,500 2,700
622331 . 100 | M10x15 | 035 22 13 | 12,500 3,900
Z —
622351 100 | M10x15 | 05 22 13 | 12,500 3,900
512161 | .. | 100 | MIOX15| 03 20 10 | 12,500 2,100
AF—Jb
512162 4 100 | M10x15| 03 20 20 | 12,500 2,700
512342 . 100 | M10x15 02 23 20 | 12,500 5,900
s Ta’-/ l/lf(
AF—)
512362 100 | Mi0x15| 03 23 20 | 12,500 5,400
NLH=RIZAF=Ib AFVVAARF—Ib
FZR—Y HyTITSVICEONTOBNAH—RYZF—IUiF. BEELE  BHEORFYUABET. HUELECRICHE, ATV
EEELTRITET LOSEE - SHENTA P —ERALTEDET. I5L\TAP—ERALTVET,
~ RY 3 oy -
NI RTSY
2 K 750k M) LR " & EEmE
i oE L (mm) (mm) (mm) (mm) (M)
7UrThaq47 462291 ZF—I 265 140 25 0.3 450
462391 2F L 265 140 25 0.3 1,150
0 462591 B & 265 140 25 0.3 1,150

* FELCARRVMIZEEE T 2HENZEVET,
*HA% (2 HEB IR & DM % 158,

131



.

X-LOCK X7 L (M14X20 3 ET7 R TAR)

OSBORN @ X-LOCK 357 = */Zi )(LOCK
27T M14X2.0 OB fF1 & 8] g%

MYE787% ] BEIKGE>TVWEY,

‘jb\| =< ™
v oY

HE Do) by ag| T s
R 51 S| 7=s=F— (mm) . EEEs |
(omm) (mm) (mm) . (M)
(min™)
608131XL . 65 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.35 20 12,500 2,800
NAH—=RYv
AF—=I
608151XL 65 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.5 20 12,500 3,000
608331XL _ 65 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.35 20 12,500 4,300
2FVLR
AF =)L
608351XL 65 X-LOCK (M14x 2.0) 0.5 20 12,500 4,800
OV
-
247 NA K =RV
~ 613162XL _ 75 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.3 23 12,500 3,200
AF—I
g7
2147 2FVLR
613362XL 75 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.3 23 12,500 4,500
XF—=I)
N S m—
NIV TS5 HEE 18
shiE TAY— | U LE| EihiE Eres =t (i
nE HE = lr— k= (mm) = i =" Ko
(omm) (mm) (mm) [ (mm) . (F)
(min™)
/U
BAT s _ 622131XL . 100 X-LOCK (M14 x 2.0) 0.35 22 13 12,500 3,000
I N H—K>
AF—I
AR 622151XL 100 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.5 22 13 12,500 2,900
g0 Tk
217 ~ NAA—FRY
@ : 512161XL 100 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.3 20 10 12,500 3,000
XF—Ib
)Tk
RA T e ZFV LR
512361XL 2F 1 100 X-LOCK (M14 % 2.0) 0.3 20 13 12,500 6,000

* FEG MARRUMEZEES 258D TEVET,
* IS IS HERIR E DM Z i85

A R Lo« FER20RS, BRUAORESPHETR Y. RLWRIGELIAEREEMF TRALTREL,
LIS OMEADORY [FE. BRHDOEVESHERICEE LT RTL,




L

hA=ILTS5Y

51D | A| T | B |gunr| 2222 #_® ¢ U &

S () | (mm) | (%5 | (mm) o015 | s | e03 | v | o035 | [y | o5 | (Y
IAY=T5Y 100 | 16 | 20 |1%"| 3A | 6000 = — [ 22195 | 4400] - = = =
MASTER 150 | 20 | 26 2 1A 6,000 | 22061 15,900 22065 | 7,100 — - - -
’,)71?;'_)7/57 E 200 | 22 | 37 | 2 1A | 4500 | 22081 27,100 22085 | 11,200 - — | 22088 | 9:800
RURY 250 | 26 | 60 | 2° | 4M | 3600 - — | 13000 |18100] - — | 13011 |17:300
,\?‘./tfp%‘% 300 | 28 | 60 | 2 am | 3000 = — | 13021 |24000] - — | 13023 |23.100
RERRE
F4RAIEVY=-T5Y 75 | 13 | 17 | »" F | 20000 | - = = — | 26011 | 7300] - =
DISC-CENTER 100 | 13 | 22 | %7 F 18,000 - - - - - - 26117 | 5,700
-@E%Eﬁ%ﬁffﬁ@a . 150 | 6 | 38 | % F 12000 | - - - = - — | %2501 | 5300
: NURY 250 | 18 | 43 | 2 | 4am | 4500 - - - - - — | 26185 | 14,900

xf’ffﬁif 300 | 18 | 57 | 22 | 4m | 3600 = = = = = — | 26236 | 24,700

LR

5"_;;\7.}"’1 *L:Tt;g%llf_ N "7 1 —I:‘/ﬁ“?}ﬁﬁ 7""5:/’(“‘7)"0
AT 1 IV-EXRI=T5Y @ ® & B & .
KORF"*:E MéSTFR - #80 1?5: #120 :ilﬁti: #180 1?5: #320 f*ilﬁ?ﬁ
A () () () ()

) 100 | 13 | 20 | % F 12,000 | 15025 | 5000 15026 | 5000] 15027 | 5.000| 15028 | 5000
%%z:é 150 | 17 | 32 | % F 8000 | 15079 | 7,200 15080 | 7,200 15081 | 7,200 15082 | 7,200
iﬂ;EfB;T:uw 200 | 18 | 35 | 2* | 4m | 6000 [ 15050 |16,300 15051 |16,300 15052 | 16,300 | 15053 | 16,300
FRU2T 250 | 18 | 35 | 2° | 4Mm | 3000 | 15056 |20,700| 15057 |20,700| 15058 |20.700| — -

D
B T

Sun] >

ﬁ FEREBOTE OEEXRL2D/=H. BELVEADREENCHEYAY . RLWERICELEEBEZMITTEALTIEEL,
IR 0TS OHWHADEMIFE. ©BHDENKSHEICEEL TR,

PYITY—
OFXR—2TIVBBET LT 2 —5PHIIB I ET. EBEDIAE L RVIRLEL, BHEDEZZENTEET,

OIS EERTHERATZHRERTH T2t ZHERLE W,
QTN BATHT42—) MOESICEDE T, AORL S5 HEUL2E L,

AED W& B B F—N—NE m T —N—NE e e
_ _ BB | i (o) LU " (9) OB filk| B B | R
(mm) (inch) | (mm) (inch) (M) (mm) (inch) (M) (mm) (inch) (M) (M)
953 %~ 6.35 %" |F 000201 450 1270 | %" |4M 075064 | 1,620 6.35| " |[1A 075019| 810|3A 075046| 540
12.70 %~ 6.35 " |F 000211 450 1590 | %" [4M 075065 1,620 953| %” [1A 075020| 810|3A 075047 540
12.70 %" 9.53 %" |F 000212 450 19.00| %" [4M 075066 1,620 12.70| %” |1A 075021 | 810)3A 075048 | 540
1590 %" 6.35 %" |F 000221 570 2220 | %" |4M 075067 | 1,620 15.90| %~ |[1A 075022 | 810 3A 075049 540
1590 %~ 953 %" |F 000222| 570 25.40| 1”7 |4M 075068 1,620 19.00| %” |1A 075023| 810)3A 075050| 540
1590 %" |12.70 %" |F 000223 570 28.60 |1 %" [4M 075069 1,620 2220| %” |1A 075024 | 810)3A 075051 540
2220 %" 9.53 %" |F 000242 840 31.80 |1 %" |[4M 075070| 1,620 25.40| 1”7 |1A 075025| 810f3A 075052 540
2220 %" 1270 % |F 000243 840 38.10 |1 %" [4M 075071 | 1,620 28.60|1 %”|1A 075026 | 810 —
2220 %" {1590 %" |F 000244| 840 4450 |1 %" [4M 075072 1,620 31.80|1 %" 1A 075027 | 810 =
2220 %" {19.00 %" |F 000245 840 50.80| 2" [4M 075073 1,620 38.10|1 »”|1A 075028 | 810 —
*FEL S AEBRRUMEEE B
BT3B ANTIVET,
* % L HER R E OMI& %
*%ﬁo (4% - 27) 1-A 3-A
D (442 : 27) (E 1 %)

KAMTETEZ—E1TA - BATET2—3REE, HENF G B RBRFTERTVWALET,
122





